
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária 
do Primeiro Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 27(vinte e sete) de abril 
do ano de 2021(dois mil e vinte e um). 

 Às dez horas do dia 27(vinte e sete) de abril do ano de 2021(dois mil e vinte e 
um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandre 
Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos Santos Souza, Jean 
Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, 
Leonardo Mendes de Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, 
Vanderson de Sant’ana Rodrigues, Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número 
regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 142ª (CENTÉSIMA 
QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) 
LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1ª PERÍODO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 27 
DE ABRIL DE 2021em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada a seguinte 
Ata: Ata da Sessão do dia: 20/04/2021. Cumprido o rito regimental o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE 
que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO 
REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 20/04/2021; 
PROJETO DE EMENDA SUPRESSIVA: 0006/2021 - JOÃO ROBERTO DE 
JESUS DA SILVA, DISPÕE  SOBRE  EMENDA  SUPRESSIVA  AO  PROJETO  
DE  LEI  Nº  036/2021,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O SISTEMA  DE  TRANSPORTE  
COMPLEMENTAR  DE  PASSAGEIROS  DO  MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO - 
STCP/CABO FRIO; PROJETO DE EMENDA SUBSTITUTIVA:0010/2021 - 
JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA, DISPÕE  SOBRE  EMENDA  
SUBSTITUTIVA  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  36/2021,  QUE  DISPÕE  SOBRE  
O SISTEMA  DE  TRANSPORTE  COMPLEMENTAR  DE  PASSAGEIROS  DO  
MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO - STCP/CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 
0143/2021 - JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA, TORNA OBRIGATÓRIA 
A IMPLANTAÇÃO DE PONTO ELETRÔNICO DIGITAL EM TODAS AS 
UNIDADES DE SAÚDE QUE SÃO MANTIDAS PELO SUS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0145/2021 - DAVI DOS SANTOS SOUZA, 
DISPÕE  SOBRE  ALTERAÇÃO  À  LEI  Nº  3.271,DE  6  DE  ABRIL  DE  2021,  
QUE  DENOMINA  JOSÉ GUILHERME  OLIVEIRA  A  ANTIGA  RUA  ROMÁRIO  
GOMES,  NO  BAIRRO  JARDIM  FLAMBOYANT,  EM CABO FRIO; PROJETO 
DE LEI: 0146/2021 - CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, DISPÕE   SOBRE   
INSTITUIR   PROGRAMA   PARA   A   CRIAÇÃO   E   ADEQUAÇÃO   DE   
CEMITÉRIO   E CREMATÓRIO PÚBLICO MUNICIPAL PARA ANIMAIS 
DOMÉSTICOS E DOMESTICADOS DE PEQUENO E MÉDIO PORTE, NO 
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ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0147/2021 - ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, 
DISPÕE  SOBRE  O  PROGRAMA  CRIANÇAS  SEGURAS  NAS  ESCOLAS  
DA  REDE  PÚBLICA  MUNICIPAL DE ENSINO; REQUERIMENTO: 0109/2021 
- ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, REQUER AO EXMº SR. PREFEITO 
QUE SOLICITE AO SECRETÁRIO DE SAUDE CÓPIA DE INTEIRO TEOR DO 
CONTRATO 1763/2021, PARA FORNECIMENTO DE MATERIAL DE LIMPEZA 
E LAVANDERIA PARA TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE PERTENCENTES 
À SEMUSA -(SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE); INDICAÇÃO: 0045/2021 
- OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA  AO  EXMO  SENHOR  PREFEITO  
A  CRIAÇÃO  E  O  DESENVOLVIMENTO  DO  CONDOMÍNIO INDUSTRIAL DE 
SUSTENTABILIDADE PARA INSTALAÇÃO DA BIORREFINARIA NO 
MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0096/2021 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, 
SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL, 
NO BAIRRO DA GAMBOA; INDICAÇÃO: 0272/2021 - ADEIR NOVAES, 
SOLICITA   AO   EXMO.   SENHOR   PREFEITO   A   IMPLEMENTAÇÃO   DE   
AÇÕES   DE   MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO  E  REPARO  NO  ENTORNO  
DA  PRAÇA  MAJOR  TERRA,  NO  BAIRRO  GAMBOA,  NESTE MUNICÍPIO; 
INDICAÇÃO: 0295/2021 - ADEIR NOVAES, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  
PREFEITO  A  TROCA  DE  LÂMPADAS  QUEIMADAS  NOS  POSTES  DAS  
RUAS DE UNAMAR, EM TAMOIOS - 2º DISTRITO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0307/2021 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, SOLICITA  
AO  EXMO.  SR.  PREFEITO A  CRIAÇÃO  DO  CENTRO  ODONTOLÓGICO  
MUNICIPAL  DE ATENDIMENTO A CRIANÇAS DE 0 A 12 ANOS DE IDADE; 
INDICAÇÃO: 0311/2021 - OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITO  AO  
EXMO.    SENHOR  PREFEITO  JOSÉ  BONIFÁCIO  QUE  REALIZE  O  
ESTUDO  E  AS  AÇÕES NECESSÁRIAS PARA A IMPLANTAÇÃO DE ATERRO 
SANITÁRIO NA CIDADE DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0314/2021 - JEAN 
CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, SOLICITA AO   EXMO.   SR.   PREFEITO   QUE   
SEJA   CRIADO   E   COLOCADO   LETREIRO   TURÍSTICO PERSONALIZADO  
EM  PONTOS  TURÍSTICOS  DA  CIDADE  COMO: MORRO  DA  GUIA,  
PRAIAS  DO PRIMEIRO E SEGUNDO DISTRITO E PASSAGEM, ATRAINDO 
TURISTA PARA NOSSA CIDADE; INDICAÇÃO: 0315/2021 - DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A 
CONSTRUÇÃO DE UMA CISTERNA COMUNITÁRIA, NO BAIRRO ARAÇÁ - 2° 
DISTRITO EM CABO FRIO. INDICAÇÃO: 0316/2021 - JOSIAS ROCHA 
MEDEIROS, SOLICITA  AO  EXMO.   SR.  PREFEITO  QUE  SEJA  CRIADO  
UMA   CAMPANHA  DE   ARRECADAÇÃO VOLUNTÁRIA   DE   1   KG   DE   
ALIMENTO   NÃO   PERECÍVEL,   NOS   LOCAIS   DE   VACINAÇÃO   DA 
MODALIDADE DRIVE THRU; INDICAÇÃO: 0318/2021 - VANDERSON BENTO, 
SOLICITA   AO   EXMO.   SR.   PREFEITO,   ATRAVÉS   DA   REDE   PÚBLICA   
MUNICIPAL   DE   SAÚDE,   O FORNECIMENTO  DE  CILINDRO  COM  
OXIGÊNIO  E  APARELHOS  AUXILIARES  DA  RESPIRAÇÃO  PARA USO EM 
DOMICÍLIO, AOS PACIENTES QUE NECESSITAREM; INDICAÇÃO: 
0319/2021 -VANDERSON BENTO, SOLICITA   ÀS   AUTORIDADES   
COMPETENTES   PARA   QUE   SEJAM   ADOTADAS   PROVIDÊNCIAS 
URGENTES  BUSCANDO  A  AMPLIAÇÃO  DE  LEITOS  DE  UTI  PARA  O  
COMBATE  AO  NOVO  CORONA VÍRUS - COVID-19; INDICAÇÃO: 0320/2021 
-CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, SOLICITA  AO  PODER  EXECUTIVO,  
DESAFETAR  DA  DESTINAÇÃO  ORIGINAL  E  DOAR  ÁREA  DE TERRENO 



QUE MENCIONA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO MUNICIPAL, PARA FINS DE 
CONSTRUÇÃO DE CEMITÉRIO   E   CREMATÓRIO   PÚBLICO,   PARA   
ANIMAIS   DOMÉSTICOS   E   DOMESTICADOS   DE PEQUENO E MÉDIO 
PORTE NESTE MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0321/2021 -
THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, SOLICITA    AO    PODER    
EXECUTIVO    PROVIDÊNCIAS    PARA    REALIZAR    PARCERIAS    COM    
AS UNIVERSIDADES  NA  ÁREA  DA  SAÚDE  E  CORPO  DE  BOMBEIROS,  
NO  INTUITO  DE  ACELERAR  O PROGRAMA DE VACINAÇÃO; INDICAÇÃO: 
0322/2021 - THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, SOLICITA AO 
PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS JUNTO A SECRETARIA DE MEIO 
AMBIENTE PARA DISPONIBILIZAR  CANAL  DE  ATENDIMENTO  PARA  
DENÚNCIAS  AMBIENTAIS  E  A  COLOCAÇÃO  DE PLACAS INFORMATIVAS 
EM PONTOS TURÍSTICOS; INDICAÇÃO: 0323/2021 -MIGUEL FORNACIARI 
ALENCAR, SOLICITA  AO  PODER   EXECUTIVO   A  CRIAÇÃO  DA  MOEDA  
SOCIAL  ITAJURÚ  NO  ÂMBITO  DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0324/2021 - LEONARDO MENDES DE ABRANTES, SOLICITA 
AO EXMO. SENHOR PREFEITO O AUMENTO DO HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO DE BARES E RESTAURANTES; INDICAÇÃO: 0325/2021 
- DAVI DOS SANTOS SOUZA, SOLICITA  AO  PODER  EXECUTIVO  AS  
MEDIDAS  NECESSÁRIAS  PARA  COMBATE  A  VETORES  NO MUNICÍPIO 
DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0326/2021 -LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES, SOLICITA AO EXMO SR. PREFEITO A AMPLA DIVULGAÇÃO 
NOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO OFICIAL INFORMANDO A DATA DA 
REABERTURA DO HOSPITAL. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como 
primeiro orador inscrito o Vereador Thiago Vasconcellos Leite Pinheiro, que 
inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida criticou o sistema de 
vacinação, destacando que recebera diversas denúncias de pessoas idosas de 
que a prefeitura não fornecera a segunda dose da vacina. Disse, que o prefeito 
publicara um informe, mas, que os idosos deveriam ter um tratamento melhor e 
sugeriu que o Executivo Municipal fizesse parceria com os bombeiros ou forças 
armadas, no sentido de dar celeridade à vacinação. Continuando, observou que 
as ruas do município continuavam sem iluminação e que as pessoas estavam 
preocupadas, em virtude de a empresa ter interrompido o trabalho, mas, que 
tomara conhecimento de que a mesma continuaria prestando serviços na 
iluminação pública até o mês de julho. Afirmou, que seria colocado um 
entreposto da COMSERCAF que acompanharia os gastos com aquela prestação 
de serviços, e mais, falou sobre a importância de que a próxima empresa 
concessionária daquele serviço fizesse o trabalho à contento, não sendo 
somente a troca de lâmpadas. Em aparte, o Vereador Alexandre perguntou se o 
retorno da prestação de serviços da citada empresa se dera através de meios 
judiciais. Retomando ao seu discurso, o Vereador Thiago Vasconcellos disse 
que não houvera necessidade de ação judicial e que tudo fora feito através de 
acordo entre a COMSERCAF e a empresa que diminuíra consideravelmente o 
preço do serviço. Em aparte, o Vereador Oséias Rodrigues Couto parabenizou 
ao presidente da COMSERCAF, Sr. Heitor, enfatizando que a volta da prestação 
de serviços para o conserto da iluminação pública era de grande valia para o 
povo de Cabo Frio, que não aguentava mais o problema que assolava todo o 
município. Retomando ao seu discurso, o Vereador Thiago Vasconcellos disse 
que, estaria acionando a Prolagos com relação a rede separatista de esgoto, que 



funcionava em estado muito precário. Disse ainda, que estaria empenhado 
naquela luta, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador 
Vinícius Corrêa, que incialmente saudou a todos. Em seguida, comentou sobre 
o Decreto Legislativo de autoria de alguns vereadores, que tinha como objetivo 
derrubar o Decreto Executivo, que tentara fazer uma reforma administrativa de 
forma ilícita através de Decreto. Observou que para sua surpresa, no citado 
Decreto constavam cargos que jamais haviam sido votados na Casa, como por 
exemplo Coordenadoria do Centro III. Disse que, o mesmo não somente 
transformava como também criava cargos, o que considerava gravíssimo. Disse, 
que naquela data o citado Decreto retornava para votação e que era necessária 
reflexão acerca daquele documento, visto que a prerrogativa de criar cargos era 
dos vereadores eleitos pelo voto popular e não do chefe do Executivo Municipal. 
Prosseguindo disse que, desde a última quinta feira não se vacinava em Cabo 
Frio, o que era um grande absurdo e que na semana anterior somente mil 
seiscentas e trinta e quatro doses de vacinas foram aplicadas. Após enfatizou 
que, naquela data houvera filas imensas no bairro Santo Antônio, de idosos que 
pretendiam tomar a segunda dose da vacina e que ao ver aquela situação no 
jornal, chegara a pensar que se tratava de Duque de Caxias, mas, que era 
mesmo em Cabo Frio. Disse, que estivera  na Secretaria de Saúde e que tomara 
conhecimento de que cerca de quatro mil doses de vacinas que não haviam sido 
contabilizadas apareceram e que a desorganização naquele setor era evidente. 
Ressaltou que, o prefeito e o Secretário de Saúde estiveram prestando 
esclarecimentos sobre a vacinação através das mídias sociais, mas, que teriam 
que se desculpar com as famílias enlutadas que estavam perdendo seus entes 
queridos todos os dias. Disse que as ações da Secretaria de Saúde estavam 
reprovadas, que havia trinta e cinco mil doses de vacinas no estoque, mas, que 
a bagunça estava instalada nos postos de saúde. Agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Adeir Novaes, 
que inicialmente saudou a todos. Em seguida, corroborando com as palavras do 
Vereador Vinicius disse que o caos havia se instalado em Cabo Frio. Após, 
aludindo a um áudio que circulara pelas mídias, enfatizou que no mesmo a vice-
prefeita Magdala Furtado se dizia decepcionada com o governo do qual era fazia 
parte, todavia, não era somente a vice-prefeita, mas, toda a população estava 
desapontada com o prefeito. Disse ainda, que no citado áudio a senhora se 
justificava para um empresário, que não conseguira empregar pessoas de sua 
confiança na prefeitura. Em seguida afirmou que, quando a vice-prefeita 
acordasse até mesmo o seu cargo teria sido dado a outra pessoa e que o prefeito 
já concedera cargos na monta de quase quatro milhões de reais. Disse também, 
que não havia preocupação em dirimir os problemas da cidade com relação à 
Saúde, a Educação e outras áreas e que havia um grupo no atual governo, que 
estava lapidando os recursos de Cabo Frio e que o prefeito e até mesmo a Casa 
Legislativa estavam em estado de letargia. Disse, que estaria apoiando a CPI da 
pandemia e se dirigindo ao Vereador João Robertto de Jesus disse que estaria 
ao lado do mesmo naquela luta. Disse estar certo de que a podridão e a 
roubalheira estavam dentro da Secretaria de Saúde [sic]. Disse que faria sua 
parte e que todos deveriam fazer o seu papel também, no que encerrou sua fala. 
A seguir, ocupou a tribuna o Vereador Leonardo Mendes, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida disse que os comerciantes estavam em situação 
difícil, em virtude de que para fecharem os estabelecimentos as vinte e duas 
horas deveriam começar a recolher mesas e cadeira as vinte e uma horas. Com 



isso solicitava ao senhor prefeito, que voltasse os olhos para aquela classe e 
permitisse que os comércios permanecessem até as vinte e três horas abertos. 
Disse que havia uma disparidade, em decorrência de que em alguns lugares 
havia bares e comércios funcionando até altas horas. Em aparte, o Vereador 
Alexandre Marques disse que concordava com o orador e que os que alugavam 
casas para turistas também estavam passando necessidade. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador Leonardo Mendes disse que, não entendia o motivo pelo 
qual o Hospital de Tamoios estivesse ainda fechado. Observou, que estivera no 
local na semana anterior e que com relação ao mês de janeiro o mesmo 
retrocedera, em virtude de que estavam sendo feitos reparos desnecessários, 
enquanto na UPA havia pacientes tomando soro sentados. Continuando e 
aludindo ao seu discurso na Sessão anterior quando solicitara que os postos de 
saúde procedessem a vacinação, disse que não poderia deixar de agradecer ao 
atendimento do seu pleito que beneficiaria a muitas pessoas. Disse também que, 
não havia necessidade de segurar vacinas, quando tantos estavam padecendo 
com a pandemia e que havia quantidade suficiente para atender a muitos. 
Reiterou que a vacina era o caminho para o combate ao covid-19. Agradeceu a 
atenção e todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a tribuna o 
Vereador Vanderson Sant`Anna Rodrigues, que incialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida, disse que o Brasil não conseguia uma compra 
adequada de vacinas, faltava insumos e que o problema era no país todos, com 
isso, entrava com proposição visando o aumento da quantidade de leitos nos 
hospitais do município. Disse que, muitos morriam sufocados sem oxigênio, o 
que era lastimável, assim, sugeria a oxigenoterapia na residência dos cidadãos, 
o que inclusive já estava sendo utilizado na rede particular de saúde e que aquela 
prática desafogaria as unidades de saúdes. Reiterou que, o governador 
prometera a reabertura da UNILAGOS, mas, que até aquela data nada fora feito. 
Disse que o horário de fechamento dos comércios às vinte e duas horas estava 
levando a muitos comerciantes à falência e que a abertura até a meia noite seria 
de grande valia, até por que o vírus não infectava somente a noite, mas, também 
durante o dia e que os comércios saberiam se reinventar. Disse ao final que, 
num momento em que mesmo quem tivesse condições de comprar uma casa, 
em determinados casos não conseguiam comprar o ar, assim, todos deveriam 
entender que, nem tudo era preço e que as coisas mais importantes da vida se 
mediam pelo valor. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A 
seguir, Tribuna o Vereador João Roberto de Jesus da Silva, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida, disse que também fazia parte da iniciativa do 
Decreto Legislativo e que o mesmo já estava na Casa havia já um bom tempo. 
Disse que, a todo modo o mesmo deveria ser derrubado para fazer valer a lei e 
a prerrogativa da Câmara. Afirmou que, para serem criados os quarenta e três 
cargos, cujos salários eram na de cerca de oito mil reais, foram demitidos cerca 
de cem funcionários, assim, talvez os mesmos pudessem ter seus empregos de 
volta. Após, disse que recebera um Abaixo Assinado de moradores do Bairro 
Jacaré solicitando que o ônibus da Salineira pudesse passar por dentro do bairro, 
onde passava anteriormente. Disse que, aquele era um dos motivos pelo qual 
deveria haver outro transporte disponível para preencher a lacuna deixada pela 
empresa concessionária de transporte público. Disse que, havia quatro 
Requerimentos seus atrasados e que os mesmos pediam informações sobre a 
transparência do governo, como por exemplo, cargos e salários dos médicos do 
município e que não obtivera respostas. Em aparte, o senhor presidente disse 



que havia diversos Requerimentos de vereadores não respondidos pelo 
Executivo Municipal, com isso, tomaria providências junto a Procuradoria da 
Casa, no sentido de que a mesma fosse respeitada. Retomando ao seu discurso, 
o Vereador João Roberto de Jesus, agradeceu ao Vereador Miguel Alencar pelo 
carinho e compreensão, observando que a cidade estava sendo governada de 
forma ditatorial sem respeitar a Casa Legislativa e muito menos ao povo que 
elegera o prefeito. Disse que, no citado áudio vazado nas mídias sociais, a vice-
prefeita afirmara que havia quinze dias que não comparecia ao trabalho, assim, 
gostaria de saber se ao final do mês a mesma receberia o seu salário integral. 
Disse ainda, que a vice-prefeita afirmara também que não sabia se era possível 
haver eventos na cidade, o que era um absurdo, sendo ela a segunda pessoa 
no comando do município. Após, criticou o sistema de Saúde, destacando que 
caso as verbas destinadas ao combate à pandemia estivessem sendo usadas 
como deveriam ser, por certo o comércio não necessitaria de estar fechado. 
Afirmou que, a CPI não era de sua autoria, mas, da Casa Legislativa e visava 
apurar casos como o dos respiradores que custavam cerca de noventa e nove 
mil reais aos cofres públicos e que permaneceram em caixas fechadas sem 
utilização por muito tempo. Disse ainda, que era também um grande absurdo 
que houvesse vacinas e que não fossem aplicadas na população. Disse que por 
muito menos outros secretários já haviam sido dispensados daquela pasta. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA FOI  APROVADO PARECER 
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº 110/2021 AO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: 0001/2021. FOI APROVADA EM 2ª VOTAÇÃO A PROPOSTA 
DE EMENDA A LOM: 0001/2021 - 1/3 DE VEREADORES. FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE EMENDA SUPRESSIVA: 0006/2021 
E PROJETO DE EMENDA SUBSTITUTIVA: 0010/2021, PROJETO DE LEI: 
0143, 144, 0145, 0146 E 0147/2021. FOI APROVADO O REQUERIMENTO: 
0109/2021 E AS INDICAÇÕES NSº: 0045, 0096, 0272, 0295, 0307, 0311, 0314, 
0316, 0318, 0319, 0320, 0321, 0322, 0323, 0324, 0325 E 0326/2021. FOI 
RETIRADA PELA AUSÊNCIA DO AUTOR A INDICAÇÃO: 
0315/2021.Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna 
para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o uso da Tribuna em 
Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 
de Deus, marcando Sessão Extraordinária para imediatamente. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 

    
 
   
 
 
 
 
 
 



Ata da  Décima  Quarta  Sessão Extraordinária do Primeiro 
                  Período        Legislativo     da      Câmara      Municipal     de   
                  Cabo  Frio,  realizada    no   dia   27(vinte e sete)    de   abril 

                           do  ano   de    2021(dois mil e vinte e um). 
 Às treze horas do dia 27(vinte e sete) de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte 
e um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, 
reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, 
Alexandre Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos Santos 
Souza, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias 
Rocha Medeiros, Leonardo Mendes de Abrantes, Luis Geraldo Simas de 
Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos 
Leite Pinheiro, Vanderson de Sant’ana Rodrigues, Vinícius Caetano Corrêa. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A SEGUIR, FOI REJEITADO PARECER 
FAVORÁVEL EM CONJUNTO DAS COMISSÕES TÉCNICAS AO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO: 0001/2021. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para 
constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida 
à Apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 
 


